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Kein Telegrafieren – zum Renovieren perfekt 
Die starre Trägerplatte hilft, Fugen zu überbrücken, 
und verringert damit die Anforderungen an die 
Untergrundvorbereitung. So kann EXPONA CLIC 
19dB problemlos über vorhandene Fliesenböden 
verlegt werden, ohne dass sich die alten Fliesen 
im neuen Boden abzeichnen.

Aucun spectre visible – parfait pour rénover
La plaque de support rigide aide à ponter les joints 
et réduit ainsi les exigences de préparation du 
support. EXPONA CLIC 19dB peut ainsi être posé 
sans problème sur des sols carrelés existants 
et sans que les anciennes dalles ne deviennent 
visibles sur le nouveau sol.

No show-through – perfect for renovating
The rigid carrier board helps to bridge joints and 
thus reduces the requirements for substrate 
preparation. EXPONA CLIC 19dB can therefore be 
laid over existing tiled floors without any problems 
and without the contours of the old tiles showing 
through.

Geen doortekening – perfect voor renovatie
De rigid-draagconstructie helpt bij het 
overbruggen van voegen en verlaagt zo de eisen 
aan de ondergrondvoorbereiding. EXPONA CLIC 
19dB kan dus zonder problemen over bestaande 
tegelvloeren worden gelegd, zonder dat de oude 
tegels zichtbaar worden in de nieuwe vloer.

19dB – besonders leise 
EXPONA CLIC 19dB verfügt über einen 
Akustikschaumrücken, der die Schall-
übertragung in darunter liegende Räume 
um 19dB reduziert, ohne dass eine 
separate Unterlage erforderlich ist.

19dB – particulièrement silencieux
EXPONA CLIC 19dB dispose d’un support 
en mousse acoustique qui réduit de 19dB 
la transmission du son dans les pièces en 
dessous, sans avoir besoin d’une 
sous-couche séparée.

19dB – particularly quiet
EXPONA CLIC 19dB features an acoustic 
foam backing that reduces sound 
transmission to rooms below by 19dB 
without the need for a separate underlay.

19dB – bijzonder stil
EXPONA CLIC 19dB is voorzien van 
een akoestische schuimlaag die de 
geluidsoverdracht naar ruimtes tot 19dB, 
zonder dat er een aparte onderlaag 
nodig is.

5G-i – schnell und einfach verlegt
Jede Planke der EXPONA CLIC 19dB 
Kollektion verfügt über das bewährte 
5G-i Välinge System, das die Montage 
schnell und einfach macht. 

5G-i – rapide et facile à installer
Chaque lame de la collection  
EXPONA CLIC 19dB est équipée du 
système éprouvé Välinge 5G-i, qui  
rend l’installation rapide et facile. 

5G-i – quick and easy to install
Every plank in the EXPONA CLIC 19dB 
collection features the proven Välinge 
5G-i system, which makes installation 
quick and easy. 

5G-i – snel en eenvoudig te installeren
Elke plank in de EXPONA CLIC 19dB 
collectie is voorzien van het beproefde 
Välinge 5G-i systeem, wat de installatie 
snel en eenvoudig maakt. 

Wasserfest – für Feuchträume geeignet
EXPONA CLIC 19dB Böden sind wasser-
fest. Sie quellen beim Kontakt mit Wasser 
nicht auf und eignen sich somit hervor-
ragend auch für Küche und Bad. 

Imperméable à l’eau – 
convient aux pièces humides
Les sols EXPONA CLIC 19dB sont étanches. 
Ils ne gonflent pas au contact de l’eau et 
sont donc idéals pour la cuisine et la salle 
de bains. 

100% waterproof –  
suitable for damp rooms
EXPONA CLIC 19dB floors are waterproof. 
They do not swell when in contact with 
water and are therefore ideal for kitchens 
and bathrooms. 

Waterdicht – 
geschikt voor vochtige ruimtes
EXPONA CLIC 19dB vloeren zijn water-
dicht. Ze zwellen niet op wanneer ze in 
contact komen met water en zijn daarom 
ideaal voor gebruik in de keuken en 
badkamer. 

Produkt | Produit 
Product | Product 
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EXPONA CLIC 19dB ist mit einer Nutz-
schicht von 0,55 mm sowohl für den 
gewerblichen als auch für den privaten 
Bereich bestens geeignet. Der robuste 
Designboden überzeugt mit vielen 
technischen Vorteilen. Außerdem wird 
EXPONA CLIC 19dB mit phthalatfreien 
Weichmachern produziert – ein 
zusätzliches Plus für wohngesundes 
Raumklima.

Concevoir un revêtement de sol avec 
une couche de support rigide, une 
couche d’insonorisation IXPE à l’arrière
et un système breveté Välinge 5G-i 
EXPONA CLIC 19dB avec une couche 
d’usure de 0,55 mm est idéal pour un 
usage commercial et privé. Le sol de 
conception robuste convainc par ses 
nombreux avantages techniques. 
EXPONA CLIC 19dB est également 
fabriqué avec des plastifiants 
sans phtalates – un atout 
supplémentaire pour un climat 
intérieur sain.

LVT flooring with a rigid base, backed 
with an IXPE impact sound insulation 
layer and patented 5G-i Välinge system
EXPONA CLIC 19dB with a wear layer of 
0,55 mm is ideally suited for both 
commercial and private use. The robust 
design floor convinces with many 
technical advantages. EXPONA CLIC 19dB 
is also produced with phthalate-free 
plasticisers – an additional plus for a 
healthy indoor climate.

Designvloerbedekking met rigid-
draagconstructie, voorzien van een IXPE  
contactgeluidsisolatielaag op de rug en 
een gepatenteerd 5G-i Välinge systeem
EXPONA CLIC 19dB met een slijtlaag 
van 0,55 mm is ideaal voor zowel 
commercieel als privégebruik. 
De robuuste designvloer overtuigt 
door de vele technische voordelen. 
EXPONA CLIC 19dB wordt geproduceerd 
met ftalaatvrije weekmakers – een extra 
pluspunt voor een gezond binnenklimaat.

Designbelag mit Rigid-Trägerschicht, 
rückseitiger IXPE Trittschalldämmschicht 
und patentiertem 5G-i Välinge System

Aufbau EXPONA CLIC 19dB
EXPONA CLIC 19dB Planken bestehen aus 
mehreren Schichten, die thermisch
verpresst und damit fest verbunden
sind. Die Oberfläche wird bereits werkseitig
mit einer PUR-Vergütung versehen.

Structure d’EXPONA CLIC 19dB
Les lames EXPONA CLIC 19dB se composent 
de plusieurs couches thermoscellées, ce qui 
garantit la solidité de leur assemblage. 
En usine, une couche de PUR est appliquée 
sur la surface.

Composition of EXPONA CLIC 19dB
EXPONA CLIC 19dB planks consist of several 
layers that are thermally pressed so that
they are completely laminated. The surface
is given a PUR treatment before it leaves the
factory.

Opbouw EXPONA CLIC 19dB
EXPONA CLIC 19dB planken bestaan uit 
meerdere lagen die thermisch geperst en
daarom vast met elkaar verbonden zijn. 
Het oppervlak is standaard voorzien van een 
PUR-coating.

Besonders leise (19dB)
Particulièrement silencieux (19dB)
Particularly quiet (19dB)
Bijzonder stil (19dB)

Für Bereiche mit starker Beanspruchung und Nutzung
Pour les zones à fortes charges et utilisation
For areas with heavy loads and use
Voor zones die intensief belast en gebruikt worden

100 % wasserfest
100 % étanche
100 % waterproof
100 % waterbestendig

Kein Telegrafieren, Verlegung auf Fliesen möglich
Aucun spectre visible, pose sur carrelage possible
No show-through, laying on tiles possible
Geen doortekening, leggen op tegels mogelijk

5G-i Välinge System, einfache Montage & perfekte 
Verriegelung
Système 5G-i Välinge, montage facile & verrouillage parfait
5G-i Välinge system, easy mounting & perfect locking
5G-i Välinge systeem, eenvoudige montage & perfecte 
vergrendeling

PUR-Vergütung – einfache Reinigung und Pflege
Revêtement PUR – facile à nettoyer et à entretenir
PUR coating – easy cleaning and maintenance
PUR-coating – eenvoudig te reinigen en te onderhouden

Weiche und fußwarme Oberfläche 
Surface douce et chaude pour les pieds
Surface soft and warm underfoot
Zacht en warm voor de voeten

5
IXPE Trittschalldämmschicht

Sous-couche IXPE d’amortissement 
des bruits de pas

IXPE impact sound insulation layer
Akoestische IXPE laag

4
Rigid-Trägerschicht

Support Rigid 
Rigid base

Rigid-laage

3
Dekorschicht

Couche décorative
Decoration layer

Decorlaag

2
Transparente Nutzschicht

Couche d’usure transparente
Transparent wear layer
Transparante slijtlaag

1
PUR-Vergütung

Traitement de surface PUR
PUR surface treatment

PUR-coating

Produkt | Produit 
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Reduzierte Untergrundvorbereitung
Réduction de la préparation du support
Reduced substrate preparation
Minder voorbereiding van de ondervloer

Schnelle Verlegung, Boden sofort begehbar
Installation rapide, sol immédiatement praticable
Quick installation, floor immediately walkable
Snelle installatie, vloer direct beloopbaar

19dB

0,55

100 %

Geringe Aufbauhöhe mit 6,5 mm
Faible hauteur de montage de 6,5 mm
Low installation height of 6,5 mm
Lage montagehoogte van 6,5 mm

6,5 mm

EXPONA CLIC 19dB

5G-i
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FROZENGOLDEN

9031
Rich Hazel Oak

9034
Parisian Limed Oak



Zeitlose Hölzer bringen angenehme Wärme in jeden Raum. 

 Les bois intemporels apportent une chaleur agréable dans chaque pièce.

Timeless woods bring pleasant warmth to any room.

Tijdloos hout zorgt voor een aangename warmte in elke ruimte. 

GOLDEN

9029
Log Cabin Oak 9EXPONA CLIC 19dB8 EXPONA CLIC 19dB



GOLDEN

9027
Eden Ash

9031
Rich Hazel Oak

9031
Rich Hazel Oak
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GOLDEN

9028
Rice Wine Oak

9029  l  Log Cabin Oak

177,35 x 1212,4 mm

9028  l  Rice Wine Oak

177,35 x 1212,4 mm

9031  l  Rich Hazel Oak

177,35 x 1212,4 mm

Passende Design-Sockelleisten Art.-Nr.
Plinthes assorties Réf.
Matching skirtings Item no.
Bijpassende designplinten Art.-nr.

Gefaste Kanten
Lames chanfreinées
Bevelled edges
Schuin afgewerkt

Planke
Lame
Plank
Plank

Apart-Holzstruktur
Structure en bois spéciale
Timber structure
Karakteristiek houtstructuur

AHs

Farbkontrast im Design
Design aux couleurs contrastées
Pattern and/or colour variation
Kleurencontrast in dit design

AHs AHs AHsL072

L072

L073 L074
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GOLDEN

9036
Treehouse Oak

9037  l  Shingle Oak

196,4 x 1212,4 mm

9036  l  Treehouse Oak

196,4 x 1212,4 mm

9027  l  Eden Ash

177,35 x 1212,4 mm

AHs AHsAHs L021L028 L077
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Skandinavische Hölzer unterstreichen den modernen Look. 

 Les bois scandinaves soulignent l’aspect moderne.

Scandinavian woods underline the modern look.

Scandinavische houtsoorten onderstrepen de moderne uitstraling. 

FROZEN

9033
Moorland Oak 17EXPONA CLIC 19dB16 EXPONA CLIC 19dB



FROZEN

9026
Summerhouse Oak

9026
Summerhouse Oak

9032
Tennessee Oak
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FROZEN

9025
Icelandic Oak

9026  l  Summerhouse Oak

177,35 x 1212,4 mm

9025  l  Icelandic Oak

177,35 x 1212,4 mm

9035  l  Harbour Side Oak

196,4 x 1212,4 mm

AHsAHsAHs L071 L070L078

Passende Design-Sockelleisten Art.-Nr.
Plinthes assorties Réf.
Matching skirtings Item no.
Bijpassende designplinten Art.-nr.

Gefaste Kanten
Lames chanfreinées
Bevelled edges
Schuin afgewerkt

Planke
Lame
Plank
Plank

Apart-Holzstruktur
Structure en bois spéciale
Timber structure
Karakteristiek houtstructuur

AHs

Farbkontrast im Design
Design aux couleurs contrastées
Pattern and/or colour variation
Kleurencontrast in dit design

L078
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9034
Parisian Limed Oak

9034  l  Parisian Limed Oak

196,4 x 1212,4 mm

9033  l  Moorland Oak

196,4 x 1212,4 mm

FROZEN

9032  l  Tennessee Oak

177,35 x 1212,4 mm

AHsAHs AHs L023L075 L076
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Service
Ihre schnelle und dabei nachhaltig über-
zeugende Verlegung ist das Plus unserer 
Produkte. Ebenso schnell sind unsere 
rund 165 Mitarbeiter, wenn Sie Beratung, 
Betreuung und Lieferung erwarten. 
objectflor ist europaweit einer der 
führenden Anbieter elastischer Boden-
beläge für den Objekt- und Wohnbereich. 
Unsere Bodenbeläge erhalten Sie direkt 
von unserem hochmodernen Zentrallager 
innerhalb kürzester Zeit. Vorab Muster? 
Gerne!

Spécialiste des sols. Service.
La pose rapide et incroyablement durable 
constitue l’atout majeur de nos produits. 
Nos quelques 165 collaborateurs sont tout 
aussi rapides en matière de conseil, de 
prise en charge et de livraison. objectflor 
est l’un des leaders européens en matière 
de revêtements de sol « design ». Nos 
revêtements de sol sont disponibles 
directement auprès de notre pôle logis-
tique européen dans les plus brefs délais. 
Vous souhaitez d’abord voir des échantil-
lons ? Aucun souci, contactez-nous !

More than just the basics. Service.
Our products are renowned to be long-
lasting and quick to install. The 165 
members of our team are also quick off 
the mark when it comes to customer 
service, advice and delivery. objectflor 
is one of Europe’s leading providers of 
resilient floorings for commercial and 
residential properties. Our floorings are 
dispatched to you quickly, straight from 
our state-of-the-art central warehouse. 
Would you like a sample? Simply let us 
know!

Terrein winnen. Service.
Het snel kunnen leggen is een belangrijk 
voordeel van onze producten. Net zo snel 
zijn onze circa 165 medewerkers wanneer 
het gaat om het geven van advies, onder-
steuning en het leveren van producten. 
objectflor is in Europa een van de toon-
aangevende aanbieders van elastische 
vloeren voor projectinrichting en woning-
bouw. Onze vloeren worden rechtstreeks 
en zo snel mogelijk geleverd vanuit ons 
centrale magazijn. Wilt u graag vooraf de 
stalen bekijken? Dat kan!

www.objectflor.de

Boden gut machen.

Service
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Apart-Holzstruktur
Structure en bois spéciale
Timber structure
Karakteristiek houtstructuur

Oberfläche | Surface   
Surface | Oppervlakte

Our emboss has been inspired by 
nature. We have great respect for 
nature – just like we do for the scarce 
resources of our environment. This 
enables our design floorings to take on 
a ‘lived’ appearance, while being many 
times more resilient, low-maintenance, 
warm underfoot and quiet to walk on.

Onze structuur is geïnspireerd door 
de natuur. Met alle respect voor het 
origineel en de schaarste van natuur-
lijke hulpbronnen. Onze vinylvloeren 
zien eruit alsof ze door het leven zijn 
getekend, maar zijn veel belastbaarder 
en onderhoudsvriendelijk, voelen warm 
aan en zijn stil.

Each of the design floors in our range 
can be paired with matching skirting 
boards made from top-quality MDF 
base with a protective film covering. 
The collection also contains three 
neutral skirting boards in Classic Black, 
Alu Metallic and White. The CLIPSTAR 
system is perfect for installing flooring 
without any unsightly screws.

Bij alle designvloeren bieden wij de 
precies passende plint van hoog-
waardig gelamineerd MDF. De designs 
zijn individueel afgestemd op de 
vloerdecors. Het assortiment omvat
tevens drie neutrale Classic Design
plinten in Black, Alu Metallic en White. 
Voor een mooi doorlopend geheel
zonder schroeven bevelen wij de 
montage met het CLIPSTAR-systeem 
aan.

Unsere Prägung nimmt sich die Natur 
zum Vorbild. Mit allem Respekt vor 
dem Original – und den knappen 
Ressourcen unserer Umwelt. Deshalb 
scheinen unsere Vinylböden vom 
Leben gezeichnet und sind doch um 
ein Vielfaches belastbarer sowie 
pflegeleicht, fußwarm und laufleise.

Notre motif en relief s’inspirent de la 
nature. Dans le plus strict respect de 
l’original – et des ressources limitées 
de la nature. C’est pourquoi nos 
revêtements de sol sont si vibrants 
tout en restant très résistants, faciles 
d’entretien, chauds sous les pieds et 
silencieux.

Zu jedem der Designbeläge bieten wir 
die genau passende Sockelleiste aus
hochwertigem MDF-Trägermaterial
mit Folienummantelung. Die Designs
sind individuell auf die jeweiligen
Bodendekore abgestimmt. Ergänzt
wird das Programm um drei neutrale
Classic Design-Sockelleisten in Black,
Alu Metallic und White. Für eine 
durchgehend schraubenlose Optik 
empfiehlt sich die Montage mit dem 
CLIPSTAR-System.

Pour chacun des revêtements
décoratifs, nous proposons des 
plinthes adaptées en support MDF de 
qualité recouvert d’un film. Les designs 
sont assortis à chaque décor des 
revêtements de sol. La gamme est 
complétée par trois plinthes neutres 
au design classique en Black, 
Alu Metallic et White. Pour une 
esthétique sans vis, il est recommandé 
d’utiliser le système CLIPSTAR pour le 
montage.

Formate | Formats
Dimensions | Maten

CLIPSTAR

Design Sockelleisten | Plinthes
Skirting boards | Designplinten

177,35 x 1212,4 mm
Box: 10 Stück | pièces | pcs | stuks / 2,15 m²

196,4 x 1212,4 mm
Box: 9 Stück | pièces | pcs | stuks / 2,14 m²

Sauberlaufplanken | Lames de moquette de propreté   
Planks for entrance areas | Schoonloopstroken

Die Sauberlaufplanken sind eine ideale 
Ergänzung zu EXPONA CLIC 19dB.

Les lames de moquette de propreté 
sont un complément idéal d’EXPONA 
CLIC 19dB.

The entrance planks are an ideal 
complement to EXPONA CLIC 19dB.

De schoonloopstroken zijn de ideale 
aanvulling op EXPONA CLIC 19dB.

Das jeweilige Format der EXPONA CLIC 
19dB ist grundsätzlich optimal auf das 
Dekor abgestimmt.

Chaque format de l’EXPONA CLIC 19dB 
est parfaitement adapté au décor.

The dimensions of the EXPONA CLIC 
19dB are always optimally tailored to 
the design.

Het betreffende formaat van de 
EXPONA CLIC 19dB is optimaal 
afgestemd op het decor.

Oberfläche: Velour-Struktur
Surface : structure velours
Surface: Velour structure 
Oppervlak: veloursstructuur

Flächengewicht: 4280 g/m² ± 10 %
Poids total : 4280 g/m² ± 10 %
Total weight: 4280 g/m² ± 10 %
Gewicht: 4280 g/m² ± 10 %

Gesamtdicke: 9 mm ± 10 %
Épaisseur totale : 9 mm ± 10 %
Gauge: 9 mm ± 10 %
Totale dikte: 9 mm ± 10 %

10 Planken pro Karton mit 2,17 m²
10 lames par carton, soit 2,17 m²
10 planks per box with 2,17 m²
10 planken per doos met 2,17 m²

Verpackungseinheit 
5 Stück | je 2,40 m Länge

Conditionnement 
5 pièces | 2,40 m 
de longueur chacune

Content per box 
5 pieces | length 2,40 m 
per piece

Verpakkingseenheid 
5 stuks | lengte 2,40 m 
per stuk

Inhalt: 50 Clips inkl. Befestigungsmaterial 
Abstand der Clips: 25-50 cm 
Art.-Nr.: Clips 

Contenu : 50 clips, y compris le matériel de fixation 
Écart entre les clips : 25-50 cm 
Ref. : Clips 

Contents: 50 clips and fastening material 
Space between clips: 25-50 cm 
Item no.: Clips 

Inhoud: 50 clips incl. bevestigingsmateriaal 
Afstand tussen de clips: 25-50 cm 
Art.-nr.: clips 

2597 | Grey Zone 177,8 x 1219,2 mm

2598 | Tundra Zone 177,8 x 1219,2 mm

2599 | Black Zone 177,8 x 1219,2 mm

2596 | Ruby Zone 177,8 x 1219,2 mm

Design
 Zubehör | Accessoires | Accessories | Toebehoren

14 mm

60
 m

m

2726 EXPONA CLIC 19dBEXPONA CLIC 19dB



EXPONA CLIC 19dB: ein Designbodenbelag, produziert mit 
phthalatfreien Weichmachern, aufgebracht auf eine Rigid-
Trägerschicht mit rückseitiger IXPE Trittschalldämmschicht und 
patentiertem 5G-i Välinge System zur schwimmenden Verlegung.

EXPONA CLIC 19dB : un revêtement de sol design en PVC à base 
de plastifiants sans phtalates, appliqué sur un support Rigid 
comportant une sous-couche IXPE d’amortissement des bruits 
de pas, doté du système Välinge 5G-i breveté pour assurer une 
pose flottante.

EXPONA CLIC 19dB: LVT flooring with a rigid base produced 
using phthalate-free plasticisers, backed with an IXPE impact 
sound insulation layer and the patented 5G-i Välinge floating 
floor system. 

EXPONA CLIC 19dB: een designvloerbedekking geproduceerd 
met ftalaatvrije weekmakers. Aan de onderzijde van de 
Rigid-laage is een akoestische IXPE laag aangebracht. Dit in 
combinatie met het gepatenteerde 5G-i Välinge systeem 
maakt het tot een perfect zwevend legsysteem.

*  Beständig in Abhängigkeit von Konzentration und Ein-
 wirkzeit, bei verstärkter Einwirkung von Ölen, Fetten,   
 Säuren, Laugen und anderen aggressiven Chemikalien 
 ist Rücksprache erforderlich.

Durch technische Weiterentwicklung bedingte Änderungen 
vorbehalten. Aktuelle technische Daten und Zertifikate finden 
Sie unter www.objectflor.de.

*  La résistance dépend de la concentration et de la durée du  
 contact. Veuillez nous contacter en cas de contact intense  
  avec des huiles, des graisses, des acides, des lessives ou   
 d’autres substances chimiques.

Nous nous réservons le droit de procéder à toutes 
modifications techniques pouvant s’avérer nécessaires. 
Vous trouverez les certificats et les fiches techniques 
actuelles sur www.objectflor.de.

*  Resistant depending on concentration and time of exposure. 
 In case of increased impact of oils, grease, acids, alkalis or  
 other aggressive chemicals, please contact us.

Subject to change due to further technical development. 
You will find the most up-to-date technical specifications 
and certificates on our website: www.objectflor.de

*  Bestendigheid afhankelijk van concentratie en inwerktijd. 
 Bij langdurige inwerking van oliën, vetten, zuren, logen en
 andere agressieve chemicaliën gelieve contact met ons 
 op te nemen.

Wijzigingen ten behoeve van de verdere technische 
ontwikkeling worden voorbehouden. Actuele technische 
gegevens en certificaten vindt u op www.objectflor.de.

Technische Daten | Caractéristiques techniques
Technical data | Technische gegevens

Eigenschaften | Caractéristiques | Characteristics | Eigenschappen Norm | Norme | Standard | Norm Maßeinheit | Unité | Unit | Eenheid EXPONA CLIC 19dB

Belagsart • Type de revêtement • Type of floorcovering • Soort vloerbekleding EN 16511 mehrlagig, modular • multicouche, modulaire • multilayer, modular • meerlaags, modulair 

Oberflächenvergütung • Traitement de surface • Surface treatment • Verzegeling PUR

Flächengewicht • Poids total • Total weight • Gewicht EN ISO 23997 g/m² 10800

Klassifizierung • Exigences de classement • Performance classification • Classificering EN ISO 10874                                   23                                        34

Gesamtdicke • Épaisseur • Gauge • Totale dikte EN ISO 24337 mm 6,5

Dicke IXPE Trittschalldämmung • Épaisseur de la couche IXPE d’amortissement des bruits de pas
IXPE acoustic layer thickness • Dikte van de akoestische IXPE laag

mm 1,0

Nutzschichtdicke • Épaisseur de la couche d’usure • Wear layer thickness • Dikte van de toplaag EN ISO 24340 mm 0,55

Lieferform Paneele • Conditionnement des lames de plancher 
Packaging panel size • Leveringsvorm panelen

EN ISO 24337 mm
10  @  177,35 x 1212,4  = 2,15 m²
 9  @  196,4 x 1212,4  = 2,14 m²

Maßbeständigkeit • Stabilité dimensionnelle • Dimensional stability • Maatvastheid EN ISO 23999 % ≤ 0,2 max.

Resteindruck • Poinçonnement résiduel • Residual indentation • Restindruk EN ISO 24343-1 mm ≤ 0,15

Beständigkeit gegen Stoßbeanspruchung • Résistance à l’impact • Impact resistance • Impactweerstand EN 13329 Anhang F • Annexe F • Annex F • Annex F mm bestanden • validé • pass • gepasseerd    ≥ 1800

Farbbeständigkeit gegenüber künstlichem Licht • Tenue à la lumière
Colour fastness to artificial light • Kleurechtheid bij kunstlicht

EN ISO 105-B02
Stufe • degré
level • klasse

≥ 6

Brandverhalten • Classement feu • Behaviour to fire • Brandweerstand EN 13501-1 Bfl - s1

Rutschhemmung • Résistance au glissement • Slip resistance • Stroefheidsklasse
DIN 51130
EN 13893

R10
DS

Trittschallverbesserungsmaß • Amélioration aux bruits d’impact • Impact sound reduction • Contactgeluidisolatiewaarde EN ISO 10140-3 dB 19

Wärmedurchlasswiderstand • Résistance à la conductibilité thermique • Resistance to thermal conductivity • Warmteweerstand
EN 12667
ISO 8302

m² K/W 0,034

Chemikalienbeständigkeit • Résistance aux substances chimiques • Chemical resistance • Bestendigheid tegen chemicaliën EN ISO 26987 *

Verschleißgruppe • Résistance à l’usure • Abrasion group • Slijtweerstand EN 13329 Anhang E • Annexe E • Annex E • Annex E ≥ 4000 Zyklen • ≥ 4000 cycles • ≥ 4000 cycles • ≥ 4000 cycli

Bindemittelgehalt • Proportion de liant • Binder content • Bindmiddelgehalte EN ISO 10582 Typ l • type l

Stuhlrolleneignung • Résistance aux sièges à roulettes
Castor chair suitability • Bestand tegen stoelwielen

EN 425
ja, 25000 Zyklen, Typ W, EN 12529 • oui, 25000 cycles, type W, EN 12529
yes, 25000 cycles, type W, EN 12529 • ja, 25000 cycli, type W, EN 12529

Dickenquellung • Gonflement • Swelling • Diktezwelling ISO 24336 % bestanden (0,0) • validé (0,0) • pass (0,0) • gepasseerd (0,0)

Möbelfußtest • Pied de meuble • Furniture leg • Effect meubelpoten EN 424  
keine sichtbare Veränderung • aucun changement visible
no visible damage • geen zichtbare verandering

Fußbodenheizung • Appropriation au chauffage par le sol • Underfloor heating suitability • Vloerverwarming EN 1264-2 geeignet, max. 27 °C • approprié, max. 27 °C • suitable, max. 27 °C • geschikt, max. 27 °C

VOC-Emissionen • Émissions de COV   
VOC emissions • VOS-emissies

Indoor Air Comfort Gold:
AgBB VOC / COV / VOS, Test • test: 

Eurofins-zertifiziertes Produkt • produit certifié • certified product • gecertificeerd product 
sehr emissionsarm • très faibles émissions • very low emissions • zeer emissiearm

EN 14041

D           H

100 % RECYCLABLE 
Information sur le 
niveau d’émission de 
substances volatiles 
dans l’air intérieur, 
présentant un risque 
de toxicité par inhala-
tion, sur une échelle 
de classe allant de A+ 
(très faibles émissions) 
à C (fortes émissions). 

19dB
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Hohe Qualitätsstandards 
sorgen dafür, dass 
EXPONA CLIC 19dB alle 
Anforderungen an Nachhal-
tigkeit und an ein gesundes 
Raumklima erfüllt.

In Frankreich erfolgen die 
Produktprüfungen nach der 
Prüfmethode entsprechend 
ISO 16000 und bewerten das 
Emissionsverhalten von VOC. 
Alle EXPONA Bodenbeläge 
sind mit dem besten Rating 
A+ eingestuft. 

EXPONA Designbodenbeläge 
verfügen über das Prädikat 
„Indoor Air Comfort Gold“. 
Dieses von Eurofins erteilte 
Zertifikat zeichnet Produkte 
aus, die alle festgelegten 
VOC-Emissionsgrenzwerte 
unterschreiten. 

Un lien avec la nature.  
Un devoir en matière de  
développement durable. 
Grâce à des normes de qualité 
élevées, EXPONA CLIC 19dB 
répond à toutes les exigences 
en matière de développement 
durable et de qualité d’air. 

En France, les contrôles 
de produits sont effectués 
conformément à la méthode 
décrite dans la norme  
ISO 16000 et évaluent les 
émissions de COV. Tous les 
revêtements EXPONA ont 
obtenu la meilleure note A+. 

Les revêtements décoratifs 
EXPONA possèdent le label  
« Indoor Air Comfort Gold ».  
Ce certificat attribué par 
Eurofins distingue les  
produits dont les émissions 
de COV sont inférieures aux 
limites établies. 

Connected to nature.  
Committed to sustainability. 
High quality standards ensure 
that EXPONA CLIC 19dB 
complies with all require-
ments with regard to 
sustainability and a healthy 
interior environment.

In France, the products are 
tested using the ISO 16000 
test method, which assesses 
the VOC emissions. All 
EXPONA floorings are 
classified with the highest 
rating of A+.

EXPONA Design flooring – 
Compliance with 
Indoor Air Comfort Gold 
means compliance with 
VOC requirements on low 
emitting products in Europe.

Verbonden met de natuur. 
Voor meer duurzaamheid. 
Hoge kwaliteitsstandaarden 
zorgen ervoor dat EXPONA 
CLIC 19dB voldoet aan alle 
eisen op het gebied van 
duurzaamheid en een  
gezond binnenklimaat.

In Frankrijk worden producten 
gekeurd op basis van ISO 
16000, waarbij de emissie  
van vluchtige organische 
verbindingen wordt bepaald. 
Alle EXPONA vloeren hebben 
de hoogste rating: A+. 

EXPONA LVT designvloeren 
beschikken over het predicaat 
‘Indoor Air Comfort Gold’.  
Dit door Eurofins verstrekte 
certi ficaat onderscheidt 
producten die minder uit -
stoten dan alle vastgelegde 
emissiegrenswaarden voor 
VOS.

Der Natur verbunden. Der Nachhaltigkeit verpflichtet. 

100 % RECYCLABLE 
Information sur le niveau 
d’émission de substances 
volatiles dans l’air intérieur, 
présentant un risque de 
toxicité par inhalation, 
sur une échelle de classe 
allant de A+ (très faibles 
émissions) à C (fortes 
émissions). 
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www.objectflor.de

info@objectflor.de
Tel. +49 (0) 2236 96633-0
Fax +49 (0) 2236 96633-99

Kontakt. Contact. 

Die Muster sind nur Ausschnitte des 
jeweiligen Produktes. Sie geben nur einen 
kleinen Teil des gesamten Dekors und der 
Farbe wieder. Im Rahmen des Farbdrucks 
ist eine Wiedergabe der Farben nur bedingt 
möglich. Zur Farbauswahl sollten Sie 
Originalmuster heranziehen, die wir Ihnen 
gerne zusenden.

Les échantillons ne sont que des éléments 
découpés dans les produits respectifs. Ils 
ne restituent qu’un fragment du décor 
et du coloris. En raison des techniques 
d’impression, les coloris sur papier peuvent 
diverger des coloris réels. Pour la sélection 
du coloris, nous vous recommandons donc 
de commander un échantillon de produit 
que nous vous ferons parvenir dans les plus 
brefs délais.

The samples shown are only a part of the 
product illustrated. They only show a small 
part of the whole design and colour. Colour 
paper printing can only reproduce the 
colours to a certain extent. When selecting 
colours, you should obtain original samples. 
We will happily send you these at short 
notice. Please order on the Internet using 
the sample dispatch section.

De stalen in deze brochure laten een 
uitsnede van de producten zien. Ze geven 
slechts een klein gedeelte van het totale 
decor en de kleur weer. De weergave van 
kleuren is om druktechnische redenen 
beperkt. Bekijk daarom altijd de originele 
stalen om een kleur te kiezen. Wij sturen  
u deze graag toe.
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Central Europe
objectflor 
Art und Design Belags GmbH
Wankelstr. 50
50996 Köln
Germany
Tel. +49 (0) 2236 96633-0
Fax +49 (0) 2236 96633-99

info@objectflor.de
www.objectflor.de

Showroom Benelux 
Van Nelleweg 1 
Expeditiegebouw 
3044 BC Rotterdam 
Nederland 
Tel.  +49 (0) 2236 96633-31 
export@objectflor.de

Belgium 
Tel.  +32 2 31 33 797 
Nederland 
Tel.  +31 88 444 01 31
Luxemburg 
Tel.  +352 28 480 811 

International/UK
Polyflor Ltd.
Tel. +44 (0) 161 767 1111
info@polyflor.com

Australia 
Polyflor Australia
Tel. +613 9215 4400
Tel. 1800 777 425
sales@polyflor.com.au

Canada 
Polyflor Canada Inc.  
Tel. +1 905 364 3000 
sales@polyflor.ca

www.polyflor.com

China
Polyflor Hong Kong
Tel. +(852) 2865 0101
info@polyflor.com.hk

India
Polyflor India Pvt Ltd
Tel. +91 22 4023 2485
info@polyflor.co.in 

Ireland 
Polyflor Ireland
Tel. +353 (1) 864 9304 
salesireland@polyflor.com

New Zealand 
Polyflor New Zealand Ltd.
Tel. +64 9 269 1111
Tel. 0800 765 935 
sales@polyflor.co.nz

Norway 
Polyflor Nordic
Tel. +47 23 00 84 00
firmapost@polyflor.no 

Poland 
Polflor Sp. Z o.o. 
Tel. +48 (0) 61 820 3155 
polyflor@polflor.com.pl  

South Africa 
Poly Sales Africa (Pty) Ltd.
Tel. +27 (0) 11 609 3500
info@polyflor.co.za

Sweden 
FalckDesign AB
Tel. +46 (0) 300 15820
info@falckdesign.com

France
James Halstead France SAS 
Campus Saint Christophe 
10, avenue de l’Entreprise 
95861 Cergy-Pontoise 
France 
Tél. Indigo 08.20.20.32.11 

info@jhfrance.fr
www.jhfrance.fr 


